

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類大陸體育 來源 民生報 日期 780904 版面 四版

卿麗陳 記者報本

《壇體陸大》

使大球桌演扮 良嘉江 錯不續成關公 交外乒乓續延

【本報綜合外電報導】第十屆世界盃桌球十六強個人賽，將在瑞典舉行的「新科世界冠軍」華德納領銜，在過去幾年，江嘉良以其俊秀的外型、傑出的球技，及八四年起雄踞世界排名第一長達五年的難得紀錄，加上江嘉良一口流利的英語，健談的口才，一向是大陸桌隊對外最好的「形象牌」，而江嘉良也不負所望，南征北討中，他的魅力四播，為大陸桌球雄霸世界作了最佳的「公關」。

今年四月第四十屆世桌賽結束後，江嘉良明言向大陸桌協表示退休的意願，得到同意，但鑑於他的魅力十足，大陸桌協不像對其他球員般，放他外流當教練，而把江嘉良當作公關的王牌善加應用。

六月中，江嘉良率領大陸年輕球員到歐洲歷練，引起轟動，受人注目，沿途順道傳授了自己的經驗給新一代，一舉兩得。七月廿日至九月三日，江嘉良應日本日東株式會社（Zittaku）邀請，在日本作全國性的指導訪問，日東公司看中的除了江嘉良的名氣外，還有他直拍



●七月退出大陸「國家隊」的前世界桌球冠軍江嘉良，目前正以「桌球大使」的名銜，持續大陸的「乒乓外交」，同時還管級成為國際桌總推廣桌運的最佳大使。

江嘉良應日本日東株式會社（Zittaku）邀請，在日本作全國性的指導訪問，日東公司看中的除了江嘉良的名氣外，還有他直拍

正手快攻的絕技，較能給日本桌界一個啟示。

江嘉良昨天已由東京回北平，他將在本月十四日再到日本，此行是應國際桌總會長狄村伊智朗之邀，與日本選手涉谷浩聯袂在九月十六至十二月二日赴墨西哥作巡迴表演，目的公關」。

在大力推廣國桌運動。荻村會選中江嘉良作世界桌球大使，顯然是經過一番篩選，同時得到大陸桌協的同意。

日本桌界一個啟示。江嘉良這張友誼親善的大使，更能符合江嘉良充當一名散播桌運種子的大使，更能符合江嘉良的興趣。

而在大陸桌隊今年遭受大挫敗之際，向世界打出江嘉良這張友誼親善的大使，更能符合江嘉良的興趣。

而在大陸桌隊今年遭受

大陸選派兩新秀應戰

男單第三，目前世界排名第九，馬文革兩人，出馬角逐獎金七萬五千美元的世界杯。

于沈潼在今年第四十屆世桌賽得

下，在五日於肯亞首都奈洛比展開

四天鏖戰，當前桌壇精英齊集，大

陸則推出年輕一代好手于沈潼和馬

文革兩人，出馬角逐獎金七萬五

千美元的世界杯。

于沈潼在今年第四十屆世桌賽得

環伺下，格魯巴衛冕之途勢需激戰。世界杯將先分四組單循環，取前兩名打一至八名名次賽，分組三、四名則打九至十六名。

分組情形是：A組——華德納（瑞典）、庫查爾斯基（波蘭）、沙夫（比利時）、歐尼菲德（美國）。B組——劉南奎（南韓）、于沈潼（大陸）、穆薩（奈及利亞）、卡諾（巴西）。

C組——格魯巴（波蘭）、金澤洙（南韓）、波姆（西德）、格里

菲斯（紐西蘭）。D組——皮爾遜

（瑞典）、馬文革（英國）。

阿培爾格倫（瑞典）、馬文革（

大陸）、卡瓦荷（肯亞）。



→退出大陸隊後，目前江嘉良盡力扮好桌球大使的角色。

